Model No.DPB183 CORDLESS PORTABLE BAND SAW

V77717, 4dbds

oV
NaviTech
www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DPB183 CORDLESS PORTABLE BAND SAW

Sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
vGi
001 183P49-2 B6 vé ngoai déng co 1
001 INC. 5
002 |266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 5
003 911188-0 Vit dau du M4X60 WR 4
004 857C69-1 Bang tén DPB183 1
005 183P49-2 B6 vd ngoai déng co 1
005 INC. 1
006 [629482-3 Stato 1
007 619628-9 Réto 1
008 253474-6 bém khoa 1
009 |226923-6 Nhéng truc 13 3
010 |140M80-3 Banh rang thang hoan chinh 14B 1
011 226923-6 Nhdng truc 13 3
012 |140M81-1 Banh rang thdng hoan chinh 16 1
013 226924-4 Nhéng truc 11 5
014 [140T74-0 Truc nhéng 1
015 211247-3 Bac dan 6002DDW 1
016 257348-3 vong canh 15 1
017 319980-2 V6 ngoai hop s6 1
018 211247-3 Bac dan 6002DDW 1
019 262130-7 vong nhya 4 1
020 |265382-9 Bu-ldng dau 16 luc gidc M5X20 1
021 262130-7 vong nhya 4 1
022 [226921-0 Banh rang bén trong 40 1
023 911138-5 Vit dau du M4X20 WR 4
024 183R20-8 HANDLE SET 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
024 INC. 28
025 |226922-8 Banh rang bén trong 39 1
026 |620A64-0 Mach t&c do 1
027 140T79-0 T&m chi dan day du 1
028 [263027-3 Chét cao su 4 1
029 |651486-7 Céng tac C3JW-4B-R 1
030 412551-5 NGt nha khoa 1
031 620521-2 Mach led 1
032 857C76-4 Khong s6.nhdn DPB183 1
033 |620D03-8 Bo mach 1
034 |643874-2 Thiét bi dau cudi 1
035 266130-9 Vit ty cat ren dau siét 3X16 8
036 |961017-7 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-3 2
037 |256689-4 Chétvai 4 2
038 [412485-2 Nap day dia mai 1
039 231955-0 Vong canh bua 12 1
040 271462-1 Pon béy 54 1
041 911138-5 Vit dau du M4X20 WR 4
042 |459084-9 Gia d& can gat 1
043 |214408-4 O dém phéng 30 1
044 |326351-6 Truc can gat 1




045 140V75-0 Khung nhém

C10 |424736-1 Miéng dém ni

C20 |263005-3 Chét cao su 6

046 |922224-7 Bu-16ng dau 16 luc giac M5X16 W
G

047 346728-9 Tam chan

048 [267010-2 Long dén dém phang 5

049 212199-1 O kim 510

050 234313-9 LO xo nén 9

051 256155-1 Ghim 5

052 911138-5 Vit dau du M4X20 WR

054 |162564-3 Miéng dém truot

055 267164-5 Long dén dém phang 15

056 268241-6 Ghim 6

057 911138-5 Vit dau du M4X20 WR

058 |424589-8 Day cao su

059 140J07-5 Conlan A

060 |265484-1 Bu-l6ng dau tron 16 luc giac M6X
17

062 [267173-4 Long dén dém phang 6

063 |424589-8 Day caosu

064 |459087-3 Vanh banh xe B

065 |265484-1 Bu-ldng dau tron 16 luc gidc M6X
17

067 |267173-4 Long dén dém phang 6

068 251337-0 Vit dau du vai go M5

069 210187-2 Bac dan 69677

070 |941152-7 Long dén dém phang 6

071 210187-2 Bac dan 69677

072 251337-0 Vit dau du vai g& M5

073 210187-2 Bac dan 69677

074 |941152-7 Long dén dém phang 6

075 210187-2 Bac dan 69677

076 319995-9 Gia dg trén

077 911138-5 Vit dau du M4X20 WR

078 256033-5 Ghim 6

079 210187-2 Bac dan 69677

080 210187-2 Bac dan 69677

081 |941152-7 Long dé&n dém phang 6

082 210187-2 Bac dan 69677

083 251337-0 Vit dau du vai go M5

084 |251337-0 Vit dau du vai go M5

085 210187-2 Bac dan 69677

086 |941152-7 Long dén dém phang 6

087 210187-2 Bac dan 69677

088 256033-5 Ghim 6

089 210187-2 Bac dan 69677

090 911138-5 Vit dau du M4X20 WR

091 319994-1 Gia d& dudi

092 162815-4 Méc treo may

093 231433-0 Lo xo nén 4

094 652069-6 Vit dau bang M3X6




098 162815-4 Méc treo may 1
099 [266490-9 Vit dau du rang thlra 2X6 3
100 911223-4 Vit dau du M5X16 WR 2
101 127601-0 Cum & méc 1
101 INC. 102-106

102 [281028-9 Méc treo may 1
103 262561-0 Chup gidr mii 6 1
104 233455-6 Lo xonén7 1
105 313127-0 Khdp noi 1
106 |951057-3 Chét ghim 3-12 1
107 327637-1 Phan bao vé 1
108 [941102-2 Long dén dém phang 5 2
109 |253484-3 Vong khéa nhéng 5 2
110 |264013-7 Pai 6c khéa luc giac M5-8 2
A01 |783202-0 Coléluc giadc 4 1
A02 B-40559 PORTABLE BANDSAW BLADE 18T 1

PI

A03 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
A03 COMPO-PARTS

A04 197280-8 Bo pin BL1850B 2
A05 450128-8 Nap pin 2
AO6 [831303-9 Tui dung cu 1
BO1 191G64-8 B6 cum méc treo 1

BO1

INC. 100,101




